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Каждая мама хочет, 

чтобы ее малыш рос

здоровым и физически развитым.

А все ли мы делаем для этого?

Малыш приходит из шко​лы в слезах и жалуется, что его обзывают хи​лым, слабаком, мамень​киным сынком или дочкой. И вот ты, в который уже раз, обещаешь себе: "Отведу его в какую-нибудь спортивную секцию!" Но начи​наются трудовые будни, и ты снова уходишь из дома, когда твоя малютка еще спит, а возвра​щаешься, когда уже спит. 
"Нет времени! Ничего не успеваю!" — говоришь ты и печально смот​ришь на свое чадо.

СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА В ДЕТСКОЙ

Вместо того чтобы ругать себя, сделай шаг навстречу спорту. Почти в каждой квартире най​дется место, чтобы организовать маленький спортзал. Это может быть набор, состоящий из ШВЕД​СКОЙ СТЕНКИ, КАНАТА, КОЛЕЦ, ПЕРЕ​КЛАДИНЫ. Как ни странно, весь комплекс вполне умещается на площади около полутора квад​ратных метров. Причем если по​стараться, то сооружение никому не будет мешать. О том, что эти простые приспособления помо​гут укрепить здоровье ребенка, развить в нем выносливость и ловкость, не стоит даже гово​рить. Но тебе нужно быть гото​вой к тому, что "новая игрушка" вызовет восторг не только у твое​го чада, но и у его друзей. Поэто​му не удивляйся, если, придя до​мой, увидишь ораву детей, бук​вально гроздями висящих на ка​нате и перекладине. Теперь это будет обычным явлением. 
Един​ственное — ПОЗАБОТЬСЯ О БЕЗ​ОПАСНОСТИ РЕБЯТНИ! Впрочем, к каждому комплексу прилагается инструкция по его установке и использованию, которой не грех и воспользоваться.
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ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ НА ВОЗДУХЕ
Заниматься физическим разви​тием ребенка можно не только в домашнем спортзале. Привыч​ные ежедневные прогулки легко превратить в мини-тренировки и соревнования. Выдумывать ниче​го не надо, дети сами подскажут, что им нужно. От тебя требуется немного: не запрещать и, в слу​чае необходимости, подстрахо​вывать малыша.

Высиживая положенное коли​чество часов на детской площад​ке, ты наверняка  замечала, что то и дело стайки детишек отделя​ются от общей массы и начинают гоняться друг за другом. Польза от такого времяпрепровождения огромная — это не только разви​вает мускулатуру маленького че​ловечка, но и тренирует быстроту реакции, умение маневрировать и уворачиваться от противника.

Чтобы детишкам было интерес​но, предложи им посоревновать​ся: бег с мячом или в мешке, бег с подниманием каких-то мелких предметов или прыжки на одной ноге — придумывать можно до бесконечности. Кстати, тебе са​мой не помешает немного подви​гаться. Юные спортсмены будут от твоей затеи в восторге. Только не забывай о том, что увлечен​ную игрой малышню иногда нужно и остановить. Другими словами, следи за тем, чтобы ак​тивные игры чередовались с от​дыхом. Все хорошо в меру.
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